

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ

<https://teletype.in/@cassiopeia.center/QRRgpHjD8yu>

17 марта 2022 г.

Функция генов каждой из инопланетных рас

Информация о функциях генов каждой из родительских рас в геноме человека передана мне представителями Межзвёздного Союза нашей галактики.

Человек является совокупностью биологической и духовной природы. Его физическое тело содержит генетическую информацию четырёх различных рас, абсолютно непохожих друг на друга.



Больше всего в представителях земной цивилизации генетической информации от приматов их родной планеты. Это позволило стабилизировать генетическую информацию трёх рас, пришедших из космоса и решивших поучаствовать в Великом таинстве создания существа, в котором сможет воплотиться разумный дух из вечного и общего для всех дома - мира невоплощенных духов.

45% генетической информации земных приматов позволяют разумным землянам легко адаптироваться в мире природы вашей планеты, но, из-за особенности эволюции этих животных, мозг человека устроен таким образом, что разумный Дух, который через него проявляется, легко формирует у себя привычки - вплоть до автоматических рефлексов, иногда подменяющих собой подлинно духовное мышление.

При этом в коре головного мозга земного человека формируются устойчивые связи между нейронами по типу сети. Энергия вовлеченных в эти связи нервных клеток всегда направлена на их сохранение, что осуществляется путём активации инстинкта самосохранения при столкновении с ситуацией, противоречащей привычному ходу событий или сформировавшемуся мировоззрению.

КАССИОПЕЯ ПУБЛИКАЦИИ —

Функция генов каждой из инопланетных рас

1 стр.

Это полезный Божественный механизм, помогающий Духу адаптироваться в земной реальности очень быстро и продуктивно. Но при дисгармоничном воспитании и обитании в обществе низко-вибрационных людей эта особенность способствует сохранению негативного опыта взаимодействия с людьми и включает инстинкт самосохранения при попытках идти к Свету и Вере, Доброте и Любви.

Эмоция страха является именно земной формой избегания опасности - реальной или воображаемой. Она возникает при активизации инстинкта самосохранения. Генетическая информация обитателей Тумесоута влияет, главным образом, на системы пищеварения и движения.

Именно гены тумесоутцев сделали вас всеядными, так как после Войны Бурхада с Селбетом Земля стала другой, и условия на ней потребовали большого количества животной белковой пищи для сохранения и развития разумной жизни, чем это было ранее.

Также, гены тумесоутцев помогли вам стать прямоходящими гибкими существами, практически лишёнными волосяного покрова.

Информация, заложенная в вашей ДНК от представителей Бурхада, влияет на ваш иммунитет, а также на гормональную и нервную системы.

Именно благодаря генам представителей Бурхада ваши лимфоциты обладают способностью надолго запоминать белки микроорганизмов, опасных для тела. На этом основана профилактическая вакцинация и лечение инфекционных заболеваний методом введения сывороток из плазмы крови успешно перенесших этот недуг людей.

Кроме того, гены бурхадцев позволяют человеческому мозгу быстро запоминать разнородную информацию и долго хранить её в нейронных связях с помощью выделения специальных белков.

Меньше всего в телах представителей земной расы содержится генов представителей планеты Селбет - холоднокровных яйцекладущих рептилоидов. Несмотря на малый процент содержания этих генов, они очень важны для вас.

Именно они кодируют образование синапсов в головном мозге, которые способны реагировать на повышение уровня гормонов стресса (например, адреналина) всплеском энергетической активности в лобных и теменных отделах мозга, через которые проявляется сознание разумного духа, а также его воля и мышление.

Благодаря этому в ситуациях дискомфорта и опасности, вместо привычной для приматов активизации рецепторов головного мозга для производных аминomásляной кислоты, что приводит к страху, угнетению и бегству, происходит усиление активности дофамин-серотониновой системы с последующим выделением эндорфинов разнообразной природы, восстанавливающих биохимическое равновесие нейронов.

Это позволяет людям, находящимся в стрессовых ситуациях, адекватно воспринимать окружающий мир, продуктивно мыслить, действовать эффективно и сообразно обстоятельствам.

В каждом земном человеке заложен генетический комплекс, позволяющий ему жить и развиваться на этой планете как гармоничному биологическому, социальному и духовному существу, а энергетические составляющие человеческой ДНК содержат в себе потенциал всех создателей вашей расы.

В ДНК приматов заложена энергетика земных плазмоидов, создававших души этих животных, а в ДНК 3-х галактических рас заложена энергетика их планет и звёздных систем.

Таким образом, перед разумными Духами, воплощенными в землян, открыты пути для

контактов с гуманоидами, плазмоидами и с Духовным миром.

Эти возможности должны быть использованы вами во благо - если вы заинтересованы в развитии в себе Божественных качеств, без чего немислима истинная любовь, мудрость и счастье в Свете Единого Бога, Творца Мироздания и нашего общего Отца.

МидгасКаус, Биолог психолог и специалист по инопланетным формам жизни. Планета Эслер.

Ли Шиони, Специалист по изучению астрального мира и Энергетических астральных взаимодействий. Планета Шимор.

Дусбе Пахр, Ксеногенетик, специалист по генетическим модификациям разумных антропоморфных рас. Планета Тихт.

[СТРУКТУРА РАЗУМНОГО ДУХА](#)

[ЦЕЛИ МЕЖЗВЁЗДНОГО СОЮЗА НА ПЛАНЕТЕ ЗЕМЛЯ](#)